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Carpi li, 16 Novembre 2017 

                                           Gent.mi Presidente del Consiglio Comunale 

                                                                                       Davide Dalle Ave  

                                                                                                                e   

                                                                              Sindaco   Alberto Bellelli 

Interrogazione a risposta scritta  e in consiglio  

Oggetto: Progetto di Ricerca “FANTOZZA” Tris 

Vista l’interrogazione del MoVimento 5 Stelle  di Carpi del 04/03/2017, 

dell’emendamento proposto in data 03/05/17 e la risposta da parte del Comune 

del 04/05/2017  per la quale, il comune si dimostra informato sul tipo di 

concessione e la metodologia di attivazione delle ricerche, dall’azienda che ha 

ricevuto la concessione e dalla Regione;  

Considerato che nell'ODG comune proposto dai Sindaci votato recentemente 

denominato "Ricerca e stoccaggio nell'Area Fantozza" si evincono perplessità 

circa l'azione di ricerca denominata "Fantozza"; Considerata la continuità 

istituzionale che l'amministrazione deve garantire al paese. 

Come è noto in data 25/07/2017 presso il Comune di Fabbrico, rappresentanti 

della Giunta Regionale dell’Emilia Romagna hanno presenziato a un evento 

pubblico riguardante il progetto “Fantozza” a cui l’Amministrazione carpigiana 

dovrebbe aver partecipato per rimanere informata sui fatti e riferirci 

successivamente in consiglio. 

 Ciò che è emerso pubblicamente dichiarato dall’assessore Costi è quello di 

allinearsi alle decisioni a riguardo che saranno prese dai sindaci dei comuni 

coinvolti.  

Considerato che sono ormai trascorsi circa 5 mesi da quella serata e che 

ad oggi la situazione decisionale sembra essere in una posizione di stallo.  
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Il Movimento 5 Stelle di Carpi chiede a Sindaco e Giunta:  

1. ad oggi quali sono le decisioni e la posizione chiara ed univoca di Sindaco e 

Giunta a riguardo ? 

2.in questo lasso di tempo trascorso cosa è stato fatto o si sta facendo CON  la 

 Regione ? 
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TERMINI DI EVASIONE DELLA RICHIESTA: Nei tempo previsti dal D. 

Lgs. 267/2000 . Nel rispetto delle finalità di cui al D.Lgs. 7 marzo 2005 “ 

Codice dell’Amministrazione Digitale” e della DGR n 76 del 2009 “ 

Consolidamento di disposizione organizzative per la gestione di processi di 

lavoro in modalità paperless”, la documentazione è richiesta in formato digitale 

di vostra preferenza , salvo casi di impossibilità oggettiva .  

Si richiede il rilascio della documentazione in formato elettronico all’indirizzo : 

erosandrea@me.com                             
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          SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA                                                                      
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